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Εφημερίδα τα ΝΕΑ

ΘΕΜΑ 5
Σε ένα εργαστήριο αξιολόγησης υλικού προσωπικών υπολογιστών πραγματοποιούνται δοκιμές σε ένα μοντέλο εκτυπωτή. Στις δοκιμές χρησιμοποιούνται 55 έγγραφα. Η ονομαστική ταχύτητα εκτύπωσης του συγκεκριμένου μοντέλου είναι ίση με 12 σελίδες/λεπτό. Όμως στην περίπτωση που ο αριθμός των σελίδων εκτύπωσης του εγγράφου υπερβαίνει τις 80, τότε αυτή μειώνεται κατά 2 σελίδες/λεπτό. Για παράδειγμα, αν οι σελίδες εκτύπωσης ενός εγγράφου είναι 90, τότε οι 80 πρώτες θα εκτυπωθούν με ταχύτητα  12 σελίδων/λεπτό και οι υπόλοιπες 10 σελίδες θα εκτυπωθούν με ταχύτητα 10 σελίδων/λεπτό.

Στις ανωτέρω δοκιμές, κάθε έγγραφο δεν πρέπει να περιέχει περισσότερες από 1000 σελίδες αλλά ούτε και λιγότερες από 15. 

Να αναπτυχθεί αλγόριθμος ο οποίος:

Α) Να διαβάζει το πλήθος των σελίδων κάθε εγγράφου καθώς και το πλήθος των σελίδων εκτύπωσης κάθε εγγράφου και στη συνέχεια να ελέγχει την αξιόπιστη καταχώρηση για κάθε ένα από τα πλήθη.

Β) Να υπολογίζει και να εμφανίζει τον χρόνο εκτύπωσης κάθε εγγράφου.

Γ) Να βρίσκει και να εμφανίζει τον μέσο χρόνο εκτύπωσης των εγγράφων.

Δ) Να βρίσκει και να εμφανίζει πόσα έγγραφα είχαν περισσότερες από 105 σελίδες. 

Ε) Να βρίσκει και να εμφανίζει σε πόσα έγγραφα εκτυπώθηκαν περισσότερες από 500 σελίδες.
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ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΣΕΓ, ΣΕΕ, Π1, Π2
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! ΕΡΩΤΗΜΑ Α

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 55

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΤΕ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ’,Ι,‘ΕΓΓΡΑΦΟΥ’
ΓΡΑΨΕ ‘ΟΧΙ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 15, ΟΥΤΕ ΑΝΩ ΤΩΝ 1000:’
ΔΙΑΒΑΣΕ ΣΕΓ

ΑΝ ΣΕΓ<15 Η ΣΕΓ>1000 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΤΙΜΗ. ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΤΕ ΞΑΝΑ’

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΣΕΓ>=15 ΚΑΙ ΣΕΓ<=1000
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΤΕ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΟΥ’,Ι,‘ΕΓΓΡΑΦΟΥ’
ΓΡΑΨΕ ‘ΟΧΙ ΠΑΝΩ ΤΩΝ ’,ΣΕΓ,‘ΟΥΤΕ ΚΑΤΩ ΤΟΥ 1:’
ΔΙΑΒΑΣΕ ΣΕΕ
ΑΝ ΣΕΕ<=0 Η ΣΕΕ>ΣΕΓ ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΤΙΜΗ. ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΤΕ ΞΑΝΑ’
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΣΕΕ>0 ΚΑΙ ΣΕΕ<=ΣΕΓ

! ΕΡΩΤΗΜΑ Β

ΑΝ ΣΕΕ<=80 ΤΟΤΕ
ΧΕ(ΣΕΕ/12
ΑΛΛΙΩΣ
ΧΕ(80/12+(ΣΕΕ–80)/10
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΓΡΑΨΕ ‘Ο ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΟΥ’,Ι,‘ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΕΙΝΑΙ:’,ΧΕ,‘ΛΕΠΤΑ’
ΣΧ(ΣΧ+ΧΕ

! ΕΡΩΤΗΜΑ Δ

ΑΝ ΣΕΓ>105 ΤΟΤΕ
Π1(Π1+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
! ΕΡΩΤΗΜΑ Ε
ΑΝ ΣΕΕ>500 ΤΟΤΕ
Π2(Π2+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ‘ΒΡΕΘΗΚΑΝ’,Π1,‘ΕΓΓΡΑΦΑ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ 105 ΣΕΛΙΔΕΣ’
ΓΡΑΨΕ ‘ΒΡΕΘΗΚΑΝ’,Π2,‘ΕΓΓΡΑΦΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 500 ΣΕΛΙΔΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ΄
! ΕΡΩΤΗΜΑ Γ

ΜΧ(ΣΧ/55
ΓΡΑΨΕ ‘Ο ΜΕΣΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ:’, ΜΧ, ‘ΛΕΠΤΑ’
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
